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Referat af ordinær generalforsamling 27. april 2016 i 

Grundejerforeningen Holmegård 

Fremmødte: 16 fra 13 parceller. Formanden havde ikke modtaget fuldmagter. 

 

Pkt. 1: Valg af dirigent 

Frank Skourup blev valgt og konstaterede generalforsamlingen lovligt indvarslet. 

 

Pkt. 2: Formandens beretning 

Jesper Lund orienterede om, at hegn er besigtiget, ligeså birketræerne, som skal fældes, før de 

vælter. Har tippet kommunen om huller i vejen. 

Manglende snerydning ved første sne, var en misforståelse. Nu vil der blive ryddet helt automatisk. 

Holmegårdsvej er igen plaget af rotter. Kommunen og Nørretofte er i gang med udbedring af kloak. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 
 

Pkt. 3: Forelæggelse af regnskab for 2015 

Bjørn Tranberg gennemgik regnskabet. Alle kontingenter er indbetalt. 

 

Regnskabet blev godkendt. 
 

Pkt. 4: Indkomne forslag 

Bestyrelsen har modtaget 3 forslag – alle vedr. rotter. 

Det ser ud som om rotteplagen – trods handling – vender tilbage igen og igen. Enighed om at få skabt et 

overblik over problemstillingen i grundejerforeningen. 

 

Beslutning: 
Det blev besluttet, at der udfærdiges skriv om rotteplagen, og anmoder alle grundejere om at besvare 

et par spørgsmål vedr. rotteplagen: om man har haft rotter, om det er anmeldt til kommunen, og hvad 

der er sket. 

Når vi har overblik kontakter bestyrelsen kommunen mhp gennemgang og udbedring af kloaksystemet. 

 

Det blev også besluttet, kraftigt at opfordre til straksophør med fodring. 

 

Pkt. 5: Legepladsen 

Sune Sand: Der er modtaget flere bord/bænksæt – dejligt. Legepladsen fungerer fint, redskaberne 

holder, der har været lidt udbedret lidt almindelig slitage. Der er ikke behov for flere legeting. 

Det gamle gyngestativ besigtiges og fjernes muligvis. 

 

Pkt. 6: Læhegn, grønt område 

Der er ikke modtaget tilbud endnu på udtynding. Nogle fra Nyholmvej smider haveaffald i 

græsset/hegnet – det bør ikke ske, Peer bruger uforholdsmæssig meget tid på at fjerne skrald, før 

græsset kan blive slået. 

Vi skal selv sørge for at aflevere haveaffald på Genbrugsstationen. 
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Pkt. 7: Forelæggelse af budget for år 2016 samt fastlæggelse af medlemsbidrag 

Bjørn Tranberg redegjorde for budgettet. 

 

Beslutning: Budgettet vedtaget og kontingentet fastholdes på de nuværende kr. 600,- årligt.  

 

Pkt. 8: Valg 

Bestyrelsesmedlemmer: På valg: Bjørn Tranberg og Sune Sand. Begge modtog genvalg. 

2 suppleanter: På valg: Peer Larsen og Klaus Tanderup. Begge modtog genvalg. 

Revisor: På valg: Mikael Wassmann. Mikael modtog genvalg. 

Revisorsuppleant: På valg: Bent Svensson. Bent modtog genvalg. 

 

Pkt. 9: Eventuelt 

Jesper oplyser, at hjemmeside til grundejerforeningen stadig er under udarbejdelse. 

Midlertidigt bruger vi http://ciller.dk/grf.html som hjemmeside. 

 

Drøftet udsendelse af de indkomne forslag inden generalforsamlingen. Dette er uladsiggørligt, men vil 

blive sat på hjemmesiden, når denne kommer op at køre. 

 

Atter i år drøftet katteproblemet. Vi kan kun håbe katteejerne er bekendt med, at vi alle har lov at 

indfange og sende katten til dyrlægen. Katte skal – ligesom hunde - blive på egen parcel. 

 

Hundelorte var igen også til debat: Der er indkøbt klistermærker til opklæbning i området, ligeså til 

skraldespanden ”Her må du gerne smide din pose med hundelort” 

 

 

Nedenstående indskærpes atter: 

Opfordring til at holde egen parcel pæn ud mod fællesarealer og veje. 

 

Af hensyn til naboen, indskærpes det, at alle beser de høje træer på egen 

parcel. Muligvis trænger nogle til at blive justeret i højden – eller i bredden. 

 

Ingen brug af støjende redskaber lørdage efter klokken 18.00 og søndage efter 

kl. 12.00. 

 

HUSK, at der er højre-vigepligt på hele Rishøjvej. 

 

OG VÆR SØD – IGEN AT LÆSE DET LILLE ORANGE SKRIV FRA SIDSTE ÅR 

OG HANDLE PÅ DET! 
 

Igen i år havde Peer Larsen sørget for dejlig mad til os. 

 

P.B.V 

Vibeke Aagaard 

 

http://ciller.dk/grf.html

